
六甲アイランドＣＩＴＹ自治会 

 

『令和３年７月度 定例役員会』議事録 

 
■ 開催日時 令和３年７月２４日（土）１０時００分～１０時５０分 

■ 開催場所 ＲＩＣふれあい会館 

■ 出席状況 出席者４９名、委任状０名（役員総数９１名）。規約第１６条第２項により、役員会成立。 

■ 承認事項 

 ※ Ｅ１０、Ｗ４、Ｗ５、Ｗ３０の各新任役員を紹介。承認を得た。 

■ 審議事項 

＊ 夏祭り関係【實光会長】 

  ・ 夏祭り開催の意義・目的は「六甲アイランドの夏の風物詩」、「充実した街づくりの一助」、「子供たちの

ための夏祭り」であると考えています。前回役員会の際、これを踏まえた上で各街区の意向を聴取したい

旨お願いしていましたが、その結果に基いて開催か否かを今回判断したいと思います。 

  ※ 聴取に基いて審議を行った結果、反対多数（開催賛成５、反対１０、意向不明１）であったため中止す

ることとした。 

   ⇒ 岸本事業部長から補足。開催は中止となりましたが、「開催する場合、ボランティアは派遣する」とい

ったご意見を１５街区から頂戴しました（１街区は派遣不可）。大変感謝いたします。なお、本日までに

発生した各種費用（各方面への調整や、協賛金の募集に要した労務費など）については支払いを行う予

定ですので、ご理解をお願いします。 

■ 報告事項 

（１）月次会計監査関係【松本総務部長】 

  ・ 当自治会の今年度第一四半期の現預金残高、現金出納帳、現金金庫、残高照合、及びふれあい会館に係

る同項目について、監事による監査を行いました。 

（２）役員名簿関係【松本総務部長】 

  ・ 本日お渡しした役員名簿について、訂正が２箇所あります。訂正についてお詫びするとともに、内容を

お知らせします。 

  ※ 髙木広報副部長から補足。訂正を行った名簿はホームページに掲載予定です。 

（３）フォトコンテスト関係【安達広報部長】 

  ・ 今年はフォトコンテストを実施する予定ですが、そのお知らせを８月中旬までに、パンフレットの全戸

配布により行います。作品の応募は９月で締め切り、審査は役員会の皆さんに行っていただくことを考え

ています。ついては１０月の役員会時に会館内に展示しますので、審査をお願いします。 

（４）自治会ホームページ関係【髙木広報副部長】 

  ・ おかげさまでホームページのアクセス数は昨日現在で昨年比増と、非常に関心を持っていただいていま

す。そのような中、アクセスの傾向として特徴的なのは、スマートフォンによるアクセスが約半数を占め

ていることです。自治会ホームページはスマートフォンによる閲覧にも対応していますが、より見やすい

レイアウトにすることも考えています。 

（５）広報部員募集関係【髙木広報副部長】 

  ・ 広報部員の募集を行っています。活動内容は各種イベント時の写真撮影、自治会ホームページ・フェイ

スブックの更新作業、「六甲アイランドだより」の発行などです。今期は「情報ハンドブック」の作成・編

集作業もありますが、いずれも難しいものではありませんので、興味がある方はお申し出ください。 

（６）歩道舗装改修工事関係【金堂環境部長】 

  ・ 歩道舗装改修工事は本年９月に終了する予定ですが、現在の進捗状況については市担当者に確認のうえ

報告します。 

   

【作成日】令和３年７月２４日（土） 【作成者】西永 篤史  【議事録署名人】實光 良夫 


